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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدش یبایزرا دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد

35090/4617/201:هرامش
18/06/81: خیرات
:تسویپ

 ناتسا یئارادو یداصتقاروما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
یتایلامروما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 یتلود یاهتکرشروما رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقاروما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج

هب ،ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 62 هدام قبط ،دیتسه علطم هک روطنامه 
هب قلعتم ای و تلود هب قلعتم اهنآ ماهس دصرددص هک ار ، یتلود یاهتکرش تباث یاهیئاراد تسا هدش هداد هزاجا تلود
دیدجت زا لصاح غلابم و دهدرارق یبایزرا دیدجت دروم رابکی ، هعسوت موس همانرب نارود رد ،دنتسه روکذم یتلود یاهتکرش
عوضوم یئارجا همان نیئآ انمض ،دوش یمن اهتایلام عاونا ریاس و دمآردرب تایلام تخادرپ لومشم هدش دای یاهتکرش یبایزرا
هب و هدیسر تلود مرتحم تایه بیوصت هب 6/4/1380 خروم ـه23963ت/14833 هرامش هبوصم حرشب روکذم هدام
.تسا هدیدرگ غلابا یتایلام یاهدحاو
کلاهتسا هب طوبرم تابیترت و دنیامنیم یبایزرا دیدجت هب تردابم رکذلا قوف 62 هدام لومشم یاهتکرش یخرب هک اجنآ زا لاح 
دوشیمرکذتم اموزل ،تشاد دهاوخ تایلام لومشم دمآرد نازیم یور میقتسمریثات یبایزرا دیدجت نیا زا هلصاح توافتلا هبام
یاهتایلام نوناق تاررقم عبات کلاهتسا هبساحم عورش خیرات و کلاهتسا ذخام هتفگ شیپ بوصم همان نیئآ 4 هدام قبط هک
خروم هبوصم قفو میقتسم یاهتایلام نوناق نوچ یفرط زا .دوب دهاوخ روبزم نوناق کلاهتسا لودج خرن ساساربو میقتسم

لاس یادتبا زا تاکلاهتسا لودج )151 هدام ( ریخا هیحلاصا بسح و عقاو حلاصا دروم یملاسا یاروش سلجم 27/11/80
یاهیئاراد هک دنشاب هتشاد هجوت اذهیلع ، دسرب یئاراد و یداصتقاروما ریزو بیوصت هب یتسیاب تلود تایه یاج هب یراج
تسدرد نونکا مه هک دیدج تاکلاهتسا لودج ساسارب دشابیم دعب تاونس و 1381 لاسرد هدش یبایزرادیدجت ای یرادیرخ
قباطم روبزم یاهیئاراد کلاهتسا هنرگ و دنوش عقاو کلاهتسا دروم ،تسا روشک یتایلامروما نامزاس نیلوئسم طسوت هیهت
زین ورین ترازو هعبات یاهتکرش هک دیامنیم دیکات ،اتسار نیارد و دوب دهاوخ ینوناق لمحم دقاف هتشذگ تاررقم و لوادج
تبث و هبساحم قباس لودج خرن ای تدم اب ار ثحب دروم کلاهتسا هنیزه ریخا یاهتکرش هچنانچ و هدوب هدعاق نیمه لومشم
لوبق لباق تایلام لومشم دمآرد باستحارد کلاهتسا هنیزه توافتلا هبام ،دشاب یتآ ررقم لودج اب ریاغم نآ نازیم و دنیامن
.دوب دهاوخن

یرهاظم بسامهط

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح - 151 هدام

...31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام39 دنب بجوم هب . 1

1381/06/18 :دنس خیرات
201/4617/35090 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
بسامهط( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یرهاظم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
بآ فنص کلاهتسا صوصخ رد*
قرب و
یاه�اراد کلاهتسا خرن ن�عت
اهکناب
)62( هدام ییارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
و یعامتجا ، یداصتقا
دیدج یاه�اراد کلاهتسا لودج*
اهکناب هدش یبایزرا
دروم رد داشرا و ییامنهار*
یاهکناب یاه هدنورپ هب یگدیسر

تارداص
اهکناب یاهیئاراد کلاهتسا*
ییاراد کلاهتسا لودج حلاصا

تفن، قرب تعنص یاه
یاه هرصبت و یمیشورتپو
روبزم لودج10و1
تکرشو ناریا یلم تفن تکرش
عیانص نامزاسو نآ یعرف یاه
زاجم لااک عیزوت زکرمو ناریا یلم
یمن اه�اراد یبایزرا دیدجت هب
دشاب
تاکلاهتسا لودج هیحلاصا
هورگ کلاهتسا لباق یاهیئاراد

)یمیشورتپ و تفن عیانص(20
تاکلاهتسا لودج هیقاحلا
نوناق 151 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج

م.م.ق 151
شخب هب 17هرصبت قاحلا
لودج لیذ تاحیضوت و تارکذت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/4617/35090 :همانشخب

201/4617/35090 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/7 :همانشخب
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و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب
...ررکم
...نیناوق ریاس

هدام عوضوم یتایلام کلاهتسا
میقتسم یاهتایلام نوناق 151

هیحلاصا و 1366 دنفسا بوصم
نآ یدعب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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